«Тяньши»  - ваш стабильный и надежный партнер
[bookmark: _GoBack]Компания «Тяньши» успешно развивает свой бизнес как по всему миру (более чем в 110 странах), так и  на российском рынке. В частности, на территории России функционируют девять крупных обособленных подразделений компании, которые располагаются в городах: Воронеж, Екатеринбург, Иркутск, Краснодар, Москва, Казань, Новосибирск, Санкт-Петербург, Уфа.
Продукция «Тяньши» быстро стала популярной среди потребителей, поэтому компания зарекомендовала себя в сфере поддержания здоровья и красоты. Ассортимент продукции «Тяньши» разнообразен: биологически активные добавки к пище, косметические средства, средства личной гигиены, средства для ухода за домом и приборы.
Производимые и распространяемые потребителям высококачественные продукты «Тяньши» соответствуют мировым стандартам.
Благодаря тому, что продукция «Тяньши» удачно аккумулирует современные высокие технологии, качественное сырье, опыт и знания восточной медицины, заключающиеся в сочетании принципов регулирования, очищения и грамотного подхода к питанию, раскрываются ресурсы организма, восстанавливаются жизненные силы. Такой комплексный подход позволяет сохранить самое важное: целостность и взаимосвязь всех уровней организма – от физического тела до эмоций и психики.
Биологически активные добавки к пище не являются лекарственными средствами, разработаны для различных групп населения с учетом потребностей организма в каждый период жизни, а при создании косметических средств и средств личной гигиены используются нанотехнологии и результаты новейших исследований в области дерматологии.
Для широкого круга потребителей представлены приборы, применение которых позволяет восстанавливать жизненные силы, снимать нервное напряжение и оказывает положительный эффект на общее качество жизни.

